1.pielikums 
 Protokolam Nr.38
07.09.2020.
AS “Publisko aktīvu pārvaldītājs Possessor”
Iepirkuma komisijas
2020.gada 7.septembra sēdē sniegtās atbildes
uz uzdotajiem jautājumiem
par Publisko iepirkumu likuma 2.pielikumā minētā pakalpojuma

Iepirkuma

“AS “Publisko aktīvu pārvaldītājs Possessor” ēku un teritorijas K.Valdemāra ielā 31, Rīgā, apsardze” 
(POSSESSOR/2020/56)
 
	Par AS “Publisko aktīvu pārvaldītājs Possessor” (turpmāk – Possessor) 2020.gada 3.septembrī izsludināto iepirkumu "AS “Publisko aktīvu pārvaldītājs Possessor” ēku un teritorijas K.Valdemāra ielā 31, Rīgā, apsardze” (POSSESSOR/2020/56) ir iesniegts šāds jautājums:

04.09.2020.
1) Jautājums: Vai piesaistītajam Pretendenta apakšuzņēmējam jābūt derīgam industriālās drošības sertifikātam? Piemēram, ja apakšuzņēmējs tiks piesaistīts tehniskās apsardzes nodrošināšanai.

Atbilde: Pretendentam un visiem piesaistītajiem apakšuzņēmējiem, kā arī, personu apvienības dalībniekiem, kuri sniegs fiziskās un tehniskās apsardzes pakalpojumus, ir jābūt spēkā esošiem trešās kategorijas industriālās drošības sertifikātiem saskaņā ar Iepirkuma nolikuma 12.6.punktā noteiktajām prasībām un attiecīgi darbiniekiem ir jābūt apsardzes sertifikātiem un trešās kategorijas atļaujām pieejai konfidenciāliem valsts noslēpuma objektiem saskaņā ar Iepirkuma nolikuma 12.10.punktā noteiktajām prasībām.
[bookmark: _GoBack]Savukārt uz drošības sistēmu tehnisko apkopju veicējiem, kuri piesaistīti kā apakšuzņēmēji vai personu apvienības dalībnieki, nav attiecināma prasība par industriālās drošības sertifikātu un attiecīgi tā personālam – par darbinieku apsardzes sertifikātiem.
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